
 
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

 
 
 

ВОРОНОЙ ВЯЧЕСЛАВ ІВАНОВИЧ  
 
 

 

Працює на посаді заступника Голови з організації роботи портів ДП «АМПУ». 

Громадянство – Україна. 

Число, місяць і рік народження – 15 вересня1980 року. 

Місце народження – України, Одеська область, м. Одеса. 

Освіта - Повна вища, Одеське державна академія будівництва та архітектури, 

2001, професійне спрямування - економіка і підприємництво, кваліфікація 

бакалавра економіки і підприємництва; Одеська державна академія будівництва 

та архітектури, 2002, спеціальність «Економіка підприємства», кваліфікація – 

економіст; Одеська національний морський університет, 2006, спеціальність 

«Організація перевезень і управління на транспорті», кваліфікація – інженер з 

організації і управління морським транспортом. 

Науковий ступінь, вчене звання – не має. 

Володіння мовами - українська, російська, англійська – вільно. 

Нагороди, почесні звання - Почесна грамота Державної адміністрації морського і 

річкового транспорту, 2011; Почесна грамота Міністерства інфраструктури 

України, 2014; Почесна відзнака Асоціації портів України, 2021; Почесна грамота 

ДП «АМПУ», 2023. 

Загальний стаж роботи – більше 20 років. 

Стягнення – не має. 
 

 

 

Трудова діяльність 
 

З 09.1997 по 07.2022 - навчання в Одеській державній академії будівництва та 

архітектури (м. Одеса); 

з 02.2002 по 07.2003 - учень тальмана підприємства з іноземною інвестицією 

«Айронімпекс-Україна» (м. Одеса); 

з 08.2003 по 06.2013 - інженер, начальник комерційного відділу, начальник 

служби логістики і комерційної роботи державного підприємства «Одеський 

морський торговельний порт» (м. Одеса);  

з 06.2013 до теперішнього часу - начальник служби стратегічного розвитку, 

заступник Голови з інвестицій, заступник Голови з логістики, начальник служби 

з організації роботи портів, директор департаменту організації роботи портів 

державного підприємства «Адміністрація морських портів України», заступник 

Голови з організації роботи портів ДП «АМПУ» (м. Одеса). 
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